

Проект по творчеству К. И Чуковского «В гостях у бабушки Корнея»

Музыкальный руководитель МБДОУ – детский сад № 251, Белоусова Ксения Павловна.

Тип проекта: творческий.

Вид проекта: коллективный – все группы детского сада, родители воспитанников, воспитатели групп.

Продолжительность проекта: краткосрочный (2 недели).

Цель проекта: развитие творческих способностей дошкольников через произведения К.И. Чуковского.

Задачи проекта:

Познакомить детей с творчеством К. И. Чуковского.

Прививать интерес к произведениям русского писателя.

На произведениях К. И. Чуковского показать, что добро побеждает зло, воспитывать чувство сострадания к слабым и беззащитным.

Развивать творческие и коммуникативные способности, речевую активность, логическое мышление и актуализировать словарь.

Актуальность проекта: творчество К.И. Чуковского позволяет рассказать детям в интересной форме, через загадки, игры, шутки, считалки, сказки о правилах поведения, о качествах человека. Творчество Чуковского - это кладезь для музыкальных, театральных, творческих постановок. В связи с этим и была выбрана тема данного проекта.

Ожидаемые результаты: дети познакомятся с творчеством К. И. Чуковского, появится интерес к художественным произведениям и познавательной деятельности, раскроются творческие способности, расширится кругозор и обогатится словарь дошкольников.

Этапы работы:

1 этап, подготовительный:

- ✓ Определение темы проекта.
- ✓ Вызвать интерес детей и родителей к теме проекта.
- ✓ Составление плана-схемы проекта.
- ✓ Подбор специальной литературы, наглядного и методического материала.

2 этап, основной:

- ✓ Работа по плану с детьми, родителями, педагогами.

- ✓ Воспитатели знакомят детей с творчеством К.И. Чуковского, читают его произведения.
- ✓ В группах оформляются художественные выставки по произведениям писателя.
- ✓ Дети с родителями готовят поделки по произведениям К.И. Чуковского.
- ✓ Оформление выставки в холле ДООУ творческих работ детей и родителей.
- ✓ Подготовка атрибутов к представлению, проведение репетиций театрализованных постановок.

3 этап – итоговый: Подведение итогов, проведение музыкально-театрализованного развлечения «В гостях у дедушки Корнея».

Анализ результатов проектной деятельности: проект дал возможность детям творчески себя проявить, в интересной форме они познакомились с творчеством детского писателя. Данная работа позволила родителям совместно с детьми активно поучаствовать в творческой работе.